

喜讯

恭喜我司造价部连建威、招标部雷雄丰、招标部夏子京喜得千金！为了庆祝宝贝们的诞生，公司特为每位宝宝送出满月礼物一份，愿宝宝们健康快乐成长！



公司快讯

1. 我司于2019年10月参加由广东省招标投标协会开展的“2018年度广东省优秀招标代理机构”评审活动，最终在全省多家参与评选的招标代理机构中脱颖而出，获得“2018年度广东省优秀招标代理机构A单位”荣誉证书。



(2018年度广东省优秀招标代理机构A单位)

2. 由我司负责造价咨询服务的“海燕桥拆除重建工程”项目，服务质量得以肯定，获得业主及建设单位的一致好评。经珠海市建设工程造价协会的评定，认为该项目所采用的主要技术具有较好的咨询、研究水平，有创新，方法正确，咨询、研究成果对行业发展有一定影响，被评选为“2018年度珠海市造价咨询优秀成果二等奖”。



(2018年度珠海市造价咨询优秀成果二等奖)

3. 2020年1月15日，珠海市京湾综合能源有限公司向我司发来业主核通通知单，充分肯定了我司在“珠海国际健康港配套动力中心工程”项目中2019年度的安全管理工作。明正公司认真贯彻落实集团和平台公司的相关要求，实现职业安全、健康和环境保护工作的可控、在控，未发生任何安全事故。

我部派驻监理人员熊飞强同志在工作中成绩显著、表现优异，被授予“安全管理先进个人”荣誉称号，奖励3000元，以兹鼓励。



(珠海京湾综合能源有限公司工程总工程师)



(熊飞强同志安全管理先进个人荣誉证书)

4. 2020年1月20日晚，广东明正项目管理有限公司在珠海南油大酒店隆重地举行了2019年春晚晚会。明正的员工们，以及受邀的嘉宾们，欢聚一堂，亲如一家，共进晚餐，把酒言欢。回望辉煌的去，把握现在，展望未来美好未来。



(刘余勤总经理致新年贺辞)



明正風采

广东明正项目管理有限公司主办

主编：刘余勤 姚定坤 陈思阳

投稿热线：0756-3230033

投稿邮箱：mz@zgzhmz.com

2020年第一季度 第十七期



深圳市妈湾跨海通道工程DJP水泥石土复合管桩定额测定方案评审工作

造价部 姚定坤

2020年3月13日，经建设单位深圳市交通公用设施建设中心组织，在妈湾跨海通道工程2标联合体项目部大会议室组织召开“妈湾跨海通道工程DJP水泥石土复合管桩定额测定方案”专家评审会，邀请了广东省内五位专家组成专家组，包括省定额站站长、深省交通定额站站长、深圳市市政设计院专家、深圳地铁集团专家等人员，我单位刘余勤董事长作为本次评审专家对测定方案进行了评审工作，参会人员包括建设、设计、勘察、监理、造价咨询、施工等单位主要负责人，会议听取了编制单位关于测定方案的汇报，随后专家对相关问题进行了质询，并形成了评审意见。



妈湾跨海通道（月亮湾大道-沿江高速）工程由我单位负责全过程造价咨询工作，因DJP复合管桩为新工艺新技术，无相应计价定额套用或参考，结合本工程《建设工程施工合同》相关计价调整的约定及《建设工程计价变更管理办法》，本次评审工作为对DJP水泥石土复合管桩定额的测定工作进行科学部署及安排，测定结果将对变更工程涉及到的新增项目单价确定提供依据。经建设单位明确，我司将负责本次定额测定牵头、指导及测定工作，本次测定工作为在深圳沿海地区深厚淤泥层地质条件下（含填土层）DJP新技术、新工艺的定额测定，测定的结果将适用于设计采用的DJP水泥石土复合管桩工程用量、规格、成孔机械、水泥石土复合管桩、地质条件等不同时，均可进行合理换算使用，同时借助本次定额测定工作，希望能利用共享时代的数据化、信息化基础，推动DJP新技术、新工艺的计价规范与标准体系筹建工作与发展。

衣服里的一颗红星

云南分公司 张绍兴

引文：“望星空，突如其来的疫情，掠过蓝天，转瞬之间，疯狂而至，闻所未闻之害，冠冕万方灯火难映的夜晚” 2020除夕之夜，新冠病毒病毒不知从何方席卷而来，弥漫在不可见的经纬与海空之间，武汉按下了“暂停键”，随之也出现了“武汉加油，中国加油，世界加油”的红色口号。没有硝烟的战争也由此拉开序幕。医者仁心，义无反顾；举国无惧，义不容辞；企业无私，慷慨之心。同德有难，倾力支援，这些平日坚守各自岗位的每个人、团队、单位以及海内外同胞都纷纷响应各级人民政府的号召，众志成城，为了我们共同的美好家园和同胞生命健康保驾护航。

广东明正项目管理有限公司云南分公司，遵照云南省应对疫情工作领导小组办公室关于新型冠状病毒疫情防控相关决策，并结合总公司针对疫情防控工作的卓越成就，快速制定企业《关于新型冠状病毒疫情防控工作方案》，并立足公司实际情况，保障了员工生命安全。多举措共筑科学防线，并通过捐款捐物等方式积极参与“疫”战，切实落实疫情防控各项工作的精准性和针对性，为云南省疫情防控贡献力量。



云南分公司作为一家专业的招标代理、咨询机构，在疫情防控期间，对“内”，严格按照公司制定的《新型冠状病毒疫情防控工作方案》，成立了企业疫情防控领导小组，并由公司总经理兼任领导小组组长，常务副总经理兼行政办公室主任杨奕担任副组长，同时从公司抽调10名员工作为领导小组成员，及时组建公司应急防控专项小组，准备足量疫情防控所需的体温检测、消毒水、酒精、一次性手套及防护用品。设置公司疫情防控检查区、制作疫情防控日常及应急防控知识宣传栏。针对公司日常上下班交通不便的同事，借助公司疫情防控专车采取每日上、下班接送的方式，力保公司所有人员的健康安全，执行上班前公共区域零空间，所有同事及员工上班的酒精消毒、体温检测，登记。上班期间定时进行上班人员体温检测，下班前进行体温检测、消毒、口罩废弃的防疫日常措施，公司针对所有办公人员进行登记了登记，核实近期旅居史，保证具备应急的应急响应措施。在疫情防控期间，公司对每位员工的外来拜访人员进行详细登记、体温检测等防疫措施。公司在对“内”防控措施上，以“严谨、认真、零漏洞、实时监控”的方式，为公司创造了安全、和谐的工作环境。对“外”，在出差过程中，根据云南省疫情防控领导小组的要求，对所有出差或外出人员进行网上系统申报备案，差旅人员随身携带疫情防控包（准备足量的口罩、消毒水、酒精、电子红外体温检测仪、外科医用口罩），做到行程中行程后的最大安全保障。期间，在云南省镇雄县公共资源交易中心进行了项目公开、评标活动，开标期间对所有参会人员进行了细致的疫情防控执行工作，整个评标过程安全、有序、标准进行。在会议现场受到镇雄县政务服务管理局、镇雄县公共资源交易中心工程建设管理科 致好评，并被当地人民政府赞为广东明正项目管理有限公司云南分公司，属于行业技术、服务、疫情防控综合类专业机构，实属 家优质的咨询企业。

公司在努力做好企业内、外业务开展和疫情防控的同时，心系疫情。心系云南、心系国家，始终严格恪守国家、省市的疫情防控要求。并在此刻向来自云南疫情防控一线的志愿者们致以衷心的感谢。力所能及范围内昆明市盘龙区公安分局进行了疫情防控物资捐赠，力虽微薄，但求家国美好，物虽微小，但求薄薄之心，愿让衣袋里的 颗红星，共同点亮世间美好。



《战疫》

监制部 胡锡红

己亥岁末庚子春，众志成城战瘟神。文亮吹哨空遗恨，兰娟献策武汉封，南烛预警人传人，居家隔离控疫情。一方有难多方援，白衣天使冲在前。火雷神神方舱建，科技发达定胜天。瘟神肆虐各大洲，异域山川尘土何？人祸为患灾焚性，天灾来患杯水薪。瘟神且息雷霆怒，绿水青山自然清。

放过自己吧，别再让自己觉得太累了！

财务部 李文轩

生命中有太多的无奈，有太多的不如意，每当有不顺心的事时我们会抱怨自己是多么的不幸，自己是多么的可怜，有时问在记忆深处还不如安心好好想想自己干了些什么呢？有多少往事不堪回首？有多少记忆没留伤痕？人生不是一杯酒，醉的不是好饮，没有醉的不是英雄！所以让我只能半醉半醒，何时能上那超凡脱俗的大仙呢？心的负荷沉重！寻寻觅觅，何时让生命本会回归自然？何时在精神泥潭突围？何时能锁定新的人生坐标？何时让满是皱纹的心灵舒展？也许，所谓的傲骨与傲气，都付出心累代价也；也许，人的灵魂在某个层面上看，真的也是无可救药；也许，什么也许也不要去想，方可减轻那生命难以承受之重！

岁月的蹉跎，时光荏苒，历史的长河流沙滚石，能洗濯出几许清静呢？试问又有谁能跳出红尘喧嚣自在呢？人活着便注定奔波劳碌，我们所能做的就是别让自己的心太累。人真正长大以后才会感觉到心灵的负荷，精神的压力，最奢望的莫过于快乐的童年时代，真的希望自己永远也长不大……生活在南来北往的人群中，很多表面上的潇洒与调侃真能代表他们的内心世界吗？其实很多的答案都是否定的，或许有一个故事在大家心中深深铭刻，伴着成长给我很多感悟与启迪，我们能做的就是别让自己的心太累！

每个人都有过去，这些过去的就形成了记忆堆积在心灵的角落，一天一天心里的越来越来多，心也就越来越重！何不尝试把过去那些不开心的事情全部舍弃掉，人活在世上有无数个太多，有无数个的分分秒秒。太多的瞬间，也有太多的选择、太多的无奈，但这无数个太多的背后，你只能让心去承受沉淀；漫长的人生也是瞬间人生，让心孤独地去感悟吧，也许当心灵伤痕累累、流尽最后一滴心泪的时候，人生就不再漫长，也就没有了烦恼！

生命是一个不停飘移的过程，我所走过的每个地方，每一个人，也许都将成为驿站，成为过客。一向喜欢追忆，喜欢回顾，喜欢不忘记的我，如今却发现，深刻在心里，那些东西早已在我的时间里化成遗忘，不要让自己太累，不要想太多已不属于自己的人 and 事。对于曾经的驿站，只能匆匆，不能驻足，对于曾经的过客，只能感觉，不能强留。生命的脚步只有不停向前，才能在生命流逝的时候找到自己的心灵归属。



放过自己吧，太累了！

